



Hlášení místního rozhlasu ze dne 12.4.2024

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Právě v těchto chvílích je u budovy obecního úřadu přistaveno vozidlo Technických služeb s kontejnerem na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Dorazit s odpadem můžete ještě zhruba půl hodiny, auto s kontejnerem bude odjíždět o půl šesté. Dále je u budovy obecního úřadu přistaven velký hnědý kontejner, kam jako vždy máte možnost průběžně odevzdávat elektroodpad a nefunkční elektrospotřebiče. Vývoz elektroodpadu proběhne ke konci dubna a po té bude tento hnědý kontejner sloužit k ukládání bioodpadu.

- Příští pátek 19. dubna proběhne akce Čistá Vysočina, v rámci které se budou jako tradičně sbírat odpadky podél našich místních komunikací i podél hlavní cesty. Sraz je o půl paté u požární zbrojnice. Po úklidu se můžete těšit na zasloužený párek a drobné občerstvení.

- Za 14 dní, v sobotu 27.dubna, by se měl uskutečnit zájezd na výstavu Flóra Olomouc. Tento zájezd by se měl uskutečnit v sobotu 27.dubna. Pro rodiče s dětmi bude tento zájezd spojený s výletem do zoologické zahrady ZOO Svatý kopeček. Autobus by vysadil návštěvníky Flóry u olomouckého výstaviště a poté by pokračoval s ostatními do nedaleké ZOO. Prosíme, aby se všichni zájemci o tento zájezd hlásili u předsedkyně kulturní komise paní Hanky Kalinové nebo u nás na obecním úřadu. Zatím se na zájezd přihlásilo velmi málo účastníků, pokud se do příští neděle nepřihlásí alespoň 45 zájemců, budeme nuceni tento zájezd zrušit. Proto pokud máte zájem, neváhejte a přihlaste se. Podmínky budou stejné jako v minulých letech, od místních občanů budeme vybírat příspěvek na dopravu 100 Kč, od ostatních pak 200 Kč, děti do 15 let samozřejmě příspěvek na dopravu neplatí.

- Na základě stížností obdržných na úřad máme jednu prosbu. Někteří z místních občanů, ale také občané z blízkého okolí Kuklíku prosí, aby zejména motorkáři, ale také řidiči čtyřkolek, nejezdili po soukromých pozemcích, na kterých již začíná růst vegetace. Jedná se o louky a pole v naší obci, ale také v sousedících katastrech, jako je například Vříšť, Sněžné nebo Odranec. Děkujeme!